ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки

сельского поселения Мустафинский сельсовет муниципального района 
Бакалинский район

Время и место проведения публичных слушаний:   
04 февраля   2014 года в 15.00 ч. в здании СДК   с. Мустафино.    

 Способ информирования общественности: Материалы проекта Правил землепользования и застройки    сельского поселения Мустафинский сельсовет   и информационные объявления о проведении публичных слушаний были    размещены на информационном стенде в здании администрации сельского поселения по адресу     с. Мустафино,ул.Ленина д.103, в помещении библиотеки с. Мустафино.
 Председатель слушаний:  И.А.Гиззатуллин  –  Глава администрации  сельского поселения Мустафинский сельсовет.

Секретарь слушаний:  Фарукшина З.Р. – управляющий делами администрации  сельского поселения. 

Участники публичных слушаний: В публичных слушаниях приняли участие 43 человек.
 Предмет слушаний: Рассмотрение проекта Правил землепользования и застройки   сельского поселения  Мустафинский сельсовет.
       Основание для проведения публичных слушаний: Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение Мустафинский сельсовет     муниципального района  Бакалинский район  Республики  Башкортостан

                                                           Повестка дня: 

1. Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки  сельского поселения Мустафинский сельсовет. 

2. Порядок проведения   публичных слушаний: 

      Выступления:  Главы администрации СП Мустафинский сельсовет             Гиззатуллина И.А.  по представленному для рассмотрения проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Мустафинский сельсовет. 

3.   Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. 

        По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. Проект Правила землепользования и застройки   сельского поселения   Мустафинский сельсовет разработан в течение 2013  г.  Глава администрации   разъяснил участникам слушаний, что правила землепользования и застройки - это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. Правила - нормативный правовой документ, его разработка велась в строгом соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, Земельным Кодексом, законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными законами и нормативами Российской Федерации, Уставом сельского поселения. Правила определяют механизм применения процедур, предусмотренных этими документами в  сельском поселении Мустафинский сельсовет. Согласно градостроительному кодексу Правила землепользования и застройки состоят из:

 - Текстовой части документа, где описан порядок применения Правил и внесения в них изменений. Порядок применения правил включает в себя описание полномочий органов местного самоуправления в регулировании землепользования и застройки территории поселения.

 - Схемы градостроительного зонирования   сельского поселения  Мустафинский сельсовет и входящих в его состав населенных пунктов, с отображением границ территорий с особыми условиями использования.

 - Градостроительных регламентов.   Исходя из вышесказанного, пользуясь Правилами, любой заинтересованный человек будет осведомлен о развитии интересующей его территории, о разрешенных видах использования и экологических ограничениях строительства. 

     Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

 Итоги публичных слушаний: 

Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки   сельского поселения Мустафинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район  считать состоявшимися. По результатам публичных слушаний Главе  администрации сельского  поселения  Мустафинский сельсовет было рекомендовано принять решение о согласии с проектом правил землепользования и застройки    сельского поселения  и направлении его в Совет депутатов   сельского поселения Мустафинский сельсовет. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки  сельского поселения  Мустафинский сельсовет  разместить на информационном стенде в здании администрации сельского поселения по адресу: с. Мустафино, ул. Ленина, д.103, в помещении библиотеки  с. Мустафино и  разместить на сайте администрации Мустафинский сельсовет.

 Председатель     публичных      слушаний:                                        И.А. Гиззатуллин   

 Секретарь публичных слушаний:    
       З.Р.Фарукшина
